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Oμάδα χορού griffon 

Shifting Time 

Motel for dance 
(Αργολίδος 48 και Λ. Ριανκούρ, Πανόρμου) 

21, 22, 23, 24 Ιουνίου 2023 / Ώρα έναρξης: 21.00 

Εισιτήρια προπωλούνται αποκλειστικά μέσω της ticketservices.gr 

 

Η νέα παραγωγή με τίτλο “Shifting Time” της ομάδας χορού griffon σε χορογραφία του Γιάννη 
Νικολαΐδη έρχεται στο Motel for dance (Αργολίδος 48 και Λ. Ριανκούρ, Πανόρμου) για τέσσερις 
μόνο παραστάσεις στις 21, 22, 23 και 24 Ιουνίου 2023.  

Η παράσταση αφορά στον άνθρωπο, στο χρόνο και στη φθορά που εκείνος προκαλεί μέσα από 
τη ματιά δύο έμπειρων χορευτριών, της Σταυρούλας Σιάμου και της Αγγελικής Στελλάτου. Οι 
δύο χορεύτριες μοιράζονται επί σκηνής μια κοινή αφήγηση που θα μπορούσε να είναι 
μυθιστορηματική όσο και απολύτως αληθινή για τη στενή σχέση τους με την τέχνη του χορού.  

«Είναι αλήθεια, τα σώματα μας είναι φθαρτά και αυτή η διαπίστωση, που είναι κοινή για 
οτιδήποτε ζωντανό, έρχεται σε πλήρη αντιδιαστολή με τη φύση του χορού στη Δύση, που είναι 
συνώνυμος της νεότητας και της σωματικής ρώμης. Οι χορευτές ζούνε βαθιά μέσα στα σώματα 
τους, τα κατανοούνε λειτουργικά σε τέτοιο βαθμό, που πέφτουν εύκολα στη παγίδα να μη τα 
βλέπουν στην πάροδο του χρόνου, ως ολότητες υπάκουες στη πραγματικότητα του. Πρόκειται 
για μια πλάνη λοιπόν, που όταν την αντιληφθούν, οι επιλογές διαχείρισης του αναπόφευκτου 
γεγονότος αποκτούν ιδιαίτερο ενδιαφέρον», σημειώνει ο Γιάννης Νικολαΐδης.  

Στο “Shifting Time” τη μουσική υπογράφει ο Αντώνης Παλάσκας, τα κοστούμια και τον σκηνικό 
χώρο η Ιωάννα Τσάμη και τον σχεδιασμό φωτισμών ο Τάσος Παλαιορούτας.  

 

Πληροφορίες 

Oμάδα χορού griffon 
Shifting Time 

Ημερομηνίες παραστάσεων: 21, 22, 23, 24 Ιουνίου 2023 
Ώρα έναρξης: 21.00 
Διάρκεια: 45’ 
Χώρος: Motel for dance (Αργολίδος 48 και Λ. Ριανκούρ, Πανόρμου, Μετρό Πανόρμου-Μετρό 
Αμπελόκηποι) 
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Συντελεστές  

Χορογραφία: Γιάννης Νικολαΐδης  
Μουσική: Αντώνης Παλάσκας 
Κοστούμια, σκηνικός Χώρος: Ιωάννα Τσάμη  
Φωτισμοί: Τάσος Παλαιορούτας 
 
Ερμηνεύουν: Σταυρούλα Σιάμου, Αγγελική Στελλάτου 
 
Φωτογραφίες: Εβίτα Σκουρλέτη 
Οργάνωση παραγωγής: Χριστίνα Πολυχρονιάδου 
Παραγωγή: Ομάδα χορού griffon 

Εισιτήρια προπωλούνται αποκλειστικά μέσω της ticketservices.gr 
 
 
 
 
 

Η παράσταση επιχορηγείται από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού             

 

Με την υποστήριξη του Οργανισμού Πολιτισμού και Ανάπτυξης ΝΕΟΝ  

 


